

Федеральное мероприятие «Нет ненависти и вражде»

С 5 ноября по 12 ноября 2024 года проходит федеральное оперативно-профилактическое мероприятие под наименованием «Нет ненависти и вражде».

Мероприятие проводится в целях предупреждения и пресечения экстремисткой деятельности, формирования у граждан нетерпимости к экстремистке идеологии, развитие гражданской активности, патриотизма, воспитания нетерпимости к любым формам проявления ненависти и вражды.

Полиция Кузбасса предупреждает :



ЭКСТРЕМИЗМ в Интернете может проявляться в разных формах:

- Картинки
- Фотографии
- Коллажи
- Мемы
- Аудиозаписи
- Видеоролики
- Символы
- Статьи
- Репосты
- Комментарии
- Другие материалы

Запрещено размещать и использовать:

- нацистскую символику
- экстремистские материалы
- символику экстремистских организаций
- материалы, реабилитирующие нацизм
- материалы и выражения, разжигающие ненависть и вражду



Ответственность за экстремизм:

- **административная** (штраф – до 20 тысяч рублей, обязательные работы - до 100 часов, административный арест – до 15 суток)
- **уголовная** (до 12 лет лишения свободы)

Подробнее – на сайте 42.мвд.рф в разделе «Противодействие экстремизму и терроризму»

На сайте Министерства юстиции Российской Федерации ведется список экстремистских материалов! Все, что в нем есть,

ПУБЛИКОВАТЬ ЗАПРЕЩЕНО!

С НЕНАВИСТЬЮ И КСЕНОФОБИЕЙ НАМ НЕ ПО ПУТИ!

